

NATO faces mobilization challenges in Europe in case of conflict with Russia

voiceofeurope.com/nato-faces-mobilization-challenges-in-europe-in-case-of-conflict-with-russia

[Přejít na hlavní obsah](#)

[Svět](#)

NATO čelí mobilizačním výzvám v Evropě v případě konfliktu s Ruskem

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získajte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Členské státy NATO čelí problémům při mobilizaci nových vojáků a mohou mít potíže s nasazením dalších 300 000 vojáků v případě konfliktu s Ruskem, uvádí Financial Times.

Noviny informovaly, že země NATO mají oficiálně k dispozici 1,9 milionu vojáků, což by stačilo na boj proti ruské armádě. Bylo by však obtížné naverbovat dalších 300 000 vojáků k realizaci nových plánů obrany. I při plné mobilizaci by příprava trvala měsíce.

Potřebu tak rozsáhlé mobilizace publikace nevysvětluje, ale v červenci 2023 schválili lídři NATO plán na nasazení 300 000 vojáků na východním křídle aliance v případě konfliktu.

S nedostatkem personálu se podle deníku potýkají zejména Německo, Velká Británie, Francie a Itálie. Německé ozbrojené síly mají 180 000 příslušníků a chybí jim nejméně 20 000 dalších ke

splnění závazků NATO. Spojené království v uplynulém desetiletí nesplnilo své roční náborové cíle a loni snížilo počet svých pozemních sil o 4 000 osob.

Vojenská síla Francie se od roku 2014 snížila o více než 16 000 příslušníků, zatímco italská armáda se zmenšila o více než 39 000 příslušníků, uvedl FT. Podle analytika Evropské rady pro zahraniční vztahy Camille Granda není obranné plánování v Evropě masové. To vedlo k mezerám v náboru a každoročnímu snižování počtu ozbrojených sil ve většině evropských zemí.

V červenci 2023 označili lídři NATO na summitu ve Vilniusu Rusko za nejvýznamnější bezpečnostní hrozbu a poprvé od konce studené války schválili obranný plán pro konflikt s Ruskem. 29. února americký ministr obrany Lloyd Austin prohlásil, že pokud Ukrajina prohraje v konfliktu s Ruskem, budou země NATO bojovat proti Rusku.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Pařížský starosta obviňuje Macrona, že zmařil olympijské oslavy rozpuštěním parlamentu

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)
- [Youtube](#)
- [RSS](#)